 Подписан Федеральный закон от 12.12.2023 №565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации»
Подписан новый Закон о занятости населения. Пересмотрено понятие занятости. Закреплено, кто относится к занятым, ищущим работу, безработным, впервые ищущим работу, испытывающим трудности в поиске работы.
Введено понятие профилирования граждан и работодателей. Определены меры поддержки граждан, находящихся под риском увольнения. Уточнены критерии подходящей работы. Установлены гарантии занятости инвалидов, предпенсионеров, сирот. Приоритет в трудоустройстве отдается участникам СВО и членам их семей. Урегулированы вопросы противодействия нелегальной занятости, вопросы взаимодействия службы занятости с органами и организационными системами образования. Определен порядок использования единой цифровой платформы «Работа в России».
Федеральный закон от 12 декабря 2023 Nº 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», вступает в силу с 1 января 2024 г., за исключением отдельных положений, для которых определены иные сроки. До 1 сентября 2024 г и до 1 января 2025 предусматривается переходный период в части применения прежнего Закона о занятости.
