В администрации Сосновоборска состоялось заседание рабочей группы по соблюдению сроков долевого строительства
Сегодня, 16 марта, в администрации города состоялось заседание рабочей группы по соблюдению застройщиками сроков строительства многоквартирных домов. На заседание были приглашены представители компаний «СибБытСтрой» и «Строй Индустрия» и «СтройПроект».
[bookmark: _GoBack]Основной темой совещания стала достройка трех проблемных домов в 8 микрорайоне города со строительными номерами 9, 14Б и 15, сроки сдачи которых серьезно нарушены и работы на которых не велись долгое время. Представители застройщиков сообщили, что сейчас работы в этих домах возобновлены, строительство продолжается. Однако о конкретных сроках сдачи объектов говорить пока преждевременно.
Депутат Сосновоборского городского Совета Алексей Кудрявцев, присутствовавший на заседании, обратился к строителям с просьбой активизировать работу с участниками долевого строительства, так как тем не хватает информации о ходе стройки, что вызывает социальное напряжение. По мнению Алексея Сергеевича, информирование дольщиков о планах строителей и уже проделанной работе поможет частично снять остроту ситуации. 
Строители пообещали держать дольщиков в курсе своей работы и предоставить в администрацию планы-графики достройки объектов, а на следующем заседании, которое должно состояться через месяц, доложить о продвижении работы на стройплощадках.   
