Прокуратурой г. Сосновоборска совместно с ОГИБДД МО МВД России «Березовский» проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения на территории г. Сосновоборска в рамках подготовки по организации обеспечения безопасности дорожного движения к новому учебному году 2023-2024, выявлены нарушения требований законодательства о безопасности дорожного движения, об автомобильных дорогах,  дорожной деятельности в Российской Федерации и о местном самоуправлении. 

Так, в нарушение требований законодательства на разных улицах города искусственные неровности на пешеходных переходах эксплуатируются с отсутствующими отдельными элементами, в отсутствии дорожных знаков «Искусственная неровность», дорожные знаки установлены с нарушением Правил применения дорожных знаков,  с нарушением целостности лицевых поверхностей, допускается ограничение видимости дорожных знаков «Пешеходный переход» опорами наружного освещения и зелеными насаждениями, частично отсутствуют предусмотренные Правилами БДД дорожные знаки.

Несоблюдение требований безопасности дорожного движения  способствует увеличению дорожно-транспортных происшествий, создают угрозу жизни, здоровью и имуществу несовершеннолетних.

Прокуратурой в адрес главы города внесено представление об устранении выявленных нарушений. Ход и результаты проведения работ по организации обеспечения безопасности дорожного движения к новому учебному году 2023-2024 поставлены на контроль в прокуратуре города.

